

सड़क परिवहन राजमार्ग मंत्रालय को भेजी गयी 24 जिला सड़कों की सूची

# केंद्रीय सड़क निधि से 347 किलोमीटर सड़कें अब होंगी सात मीटर और चौड़ी

संवाददाता > पटना

इन 13 जिलों में सड़कें होंगी चौड़ी

राज्य में सड़क नेटवर्क के विस्तार व कनेक्टिविटी बढ़ाने के लिए सड़कों के चौड़ीकरण पर विशेष फोकस है. केंद्रीय सड़क निधि (सेंट्रल लोड फंड) से 347 किलोमीटर जिला सड़कों को सात मीटर चौड़ा (दू लेन) बनाने की योजना है. पथ निर्माण मंत्री नंदकिशोर यादव ने केंद्रीय सड़क, परिवहन व राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी को पत्र लिख कर इन सड़कों के निर्माण को लेकर अनुरोध किया है. पटना सहित 13 जिलों के 24 जिला सड़कों के विस्तार से कनेक्टिविटी बढ़ने से आवागमन की सुविधा होगी. इसके निर्माण पर 707 करोड़ खर्च होंगे. वर्तमान में यह सड़कें सिंगल लेन यानी लगभग तीन मीटर चौड़ी है. इन सड़कों का निर्माण केंद्रीय सड़क निधि से कनेक्शन को लेकर पथ निर्माण विभाग ने सड़क परिवहन व राजमार्ग मंत्रालय को सड़कों की सूची भेजी है. केंद्रीय सड़क निधि से पहले से भी राज्य की कई महत्वपूर्ण सड़कों के चौड़ीकरण का काम हो रहा है.



केंद्रीय सड़क निधि से 13 जिलों में सड़कों के चौड़ीकरण का काम होगा. पटना सहित मुजफ्फरपुर, मधुबनी, बेगूसराय, गोपालगंज, गया, रोहतास, नवादा, भभुआ, मुंगेर, बांका, समस्तीपुर व पश्चिम चंपारण में सड़कों का विस्तार होगा. इन जिलों में 347 किलोमीटर सड़कों को सात मीटर चौड़ा किया जायेगा. सड़कें चौड़ी होने से कनेक्टिविटी बढ़ने के साथ लोगों को आवागमन में सुविधा होगी.

...इससे यातायात जाम की समस्या से निजात मिलेगी. पथ निर्माण विभाग ने ग्रामीण कार्य विभाग से इन सड़कों को अधिगृहीत किया है. वर्तमान में ये सड़कें सिंगल लेन हैं. सड़कों के निर्माण पर लगभग 707 करोड़ खर्च होंगे. पथ निर्माण विभाग ने सड़कों की सूची केंद्र को भेजी है.

## ये सड़कें होंगी चौड़ी

मुजफ्फरपुर में मरिजद चौक काजीइंडा से मधुबन, मधुबनी में लदनिया बाजार से बाबूबरही, बेगूसराय में राजौरा-चांदपुरा, विश्वकर्मा चौक से भाखरडाह चौक पथ व एनएच 31 से कटरमाला-दमदारी प्रखंड पथ, गोपालगंज में एनएच 101 बाबर अली पेट्रोल पंप से सोनबलिया ढाला पथ, पटना में नौबतपुर से दुल्हन बाजार पथ, पाली-अतौला पथ, पाली-अकबरपुर पथ व देवकाली से

बांका में रायपुरा मोड़ से पलतीचक पथ, समस्तीपुर में समस्तीपुर से दलसिंहसराय 20वें से 28वें किलोमीटर के बीच, दलसिंहसराय से शाहपुर पथ व गड़पुरा से सखवा पथ व पश्चिम चंपारण में मझौलिया-रामगढ़वा पथ शामिल हैं.

बीबीपुर पथ, गया में प्रधाना इस्माइलपुर पथ, एनएच 88 महकर से बामनदेव पथ व टेकारी से सादिकपुर पथ, रोहतास में सासाराम चौसा पथ के जलालपुर से बैसपुर व सासाराम-तिलीथू पथ व दिनारा-बारून पथ, नवादा में एनएच 31 फुलमा से गोपालपुर तक, भभुआ में रामपुर प्रखंड के सबार से दुर्गावती जलाशय परियोजना पथ, मुंगेर में फुलका से बसौनी पथ शामिल हैं.



केंद्रीय सड़क निधि से पहले से भी बन रही सड़कें

केंद्रीय सड़क निधि से पहले से भी राज्य में महत्वपूर्ण सड़कों का निर्माण हो रहा है.

इसमें छपरा में डबल डेकर फ्लाईओवर का निर्माण, बेतिया में मनुआ पुल रोड, पटना में पटना-मसौढ़ी व सगुना मोड़ से दानापुर जंक्शन सड़क का निर्माण होना है.